

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



LOCO HONG KONG HOLDINGS LIMITED

港銀控股有限公司

(於香港註冊成立的有限公司)

(股份代號：8162)

澄清公告

茲提述港銀控股有限公司（「本公司」）日期為二零二零年八月十一日之公告（「該公告」），內容有截至二零二零年六月三十日止六個月中期業績公告。除另有界定者外，本公告所用之詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

本公司謹此澄清於該公告英文版之第 19 及 20 頁披露下列以下劃線標示之修訂：

“管理層討論與分析

業務回顧

於截至二零二零年六月三十日止六個月（「二零二零年上半年」或「本期」），本集團之主要業務大致分為在中華人民共和國內地（「中國內地」）提供教育管理服務；於香港銷售金屬及提供放債服務。於截至二零一九年六月三十日止六個月（「二零一九年上半年」或「前期」），本集團主要於香港從事銷售金屬及提供放債服務。

提供教育管理服務

於本期，我們的間接附屬公司四川港銀雅滙教育管理有限公司（「港銀雅滙」）主要在中國內地向不同學校提供獨家管理及諮詢服務。由於二零二零年一月中旬開始中國內地及全球相繼爆發 COVID-19 疫情，中國內地一般社會及商業活動受到重大擾亂，此業務分部營運不可避免地受到影響。由於在本期大多數時間內有關部門採取強制性措施暫停在學校及培訓機構的學期，此業務分部僅為本集團貢獻收益約 0.8 百萬港元，對比前期並無收入，原因為當時此

業務分部還沒開始。在中國內地有效控制社交距離的情況下，於二零二零年年中逐步撤銷對封鎖及社交距離的若干強制性措施，因此相關學校、培訓機構可逐步復課復學。我們希望，隨著中國政府對 COVID-19 疫情的進一步控制，業務合作方將逐步恢復更多學科的實際講授。銷售金屬於本期，在中美貿易爭議持續的背景及英國脫歐的影響下，全球一般經濟狀況仍然動蕩及充滿挑戰。儘管於本期本集團試圖物色此業務分部的其他商機，於本期貴金屬（包括黃金及白銀）的價格趨勢持續大幅波動及顯著上升，主要歸因於上述經濟不確定性產生負面展望。此外，白銀廢料（非標準）產品貨源短缺採購交易競爭仍然激烈，而白銀實物需求方則顯著減弱。加上香港 COVID-19 疫情同樣嚴峻，進出口物流業同樣大受影響，交收風險同步大增。基於本集團繼續遵守其風險降低政策，其仍然認為此分部的業務風險仍然波動，因此此業務分部銷售收入為零（二零一九年：184.7 百萬港元）。鑑於全球 COVID-19 疫情的影響尚未解決，且全球經濟復甦展望仍然不確定及未能樂觀。期望全球 COVID-19 疫情的展望影響變得更加可控，以期此分部的商機有所改善。”

“展望

鑒於現時中國內地及全球社會及經濟面臨挑戰，本集團認為，物色合適的新商機及區域市場以旨在減輕整體業務風險的策略乃可持續性經營的適當方法。我們希望，在中國內地 COVID-19 疫情持續穩定可控的情況下，於二零一九年下半年引入在中國內地提供教育管理的業務分部將為本集團提供正面貢獻，而銷售金屬及放債業務分部則仍需審慎觀望。我們將繼續物色有關鞏固我們在提供教育管理分部的業務及市場地位的進一步機會，以及小心謹慎地管理銷售金屬及放債業務。總之，本集團將繼續努力在現有商業模式的進一步發展中尋求平衡，同時確保本公司股東的整體回報及價值。”

除上文所披露者外，該公告之所有其他資料均維持不變。

承董事會命
港銀控股有限公司
主席兼行政總裁
王文東

香港，二零二零八月十二日

於本公告日期，執行董事為王文東先生及馮志堅先生；獨立非執行董事為周天舒先生、吳勵妍女士及黃翠珊女士。

本公告的資料乃遵照 GEM 上市規則而刊載，旨在提供本公司的資料；董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何其他事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告在刊登之日起計將在 GEM 網站 www.hkgem.com 之「最新公司公告」內保存至少七日及本公司網站 www.locohkholdings.com 內保存。